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. Négyszer feldobunk egy szabalyos kockat.

A : az els6 két dobds péros,

B : az utolsé két dobds péaratlan,

C : az els6 dobds megegyezik az utolséval.

Szamolja ki a P (A + B | C + B) feltételes valdsziniiséget!
Mo: (A+B)(C+ B)=AC+ B
P(AC+B)=P(AC)+P(B)= o + 1
P(C+B)=P(C)+P(B)-P(CB) =
P(A+B|C+B)=1

. Legyenek X,Y € E (1) fiiggetlenek, Z = Y2?tg X + XL_H Szédmolja ki az
E(Z | X) regressziot!

Mo: E(Z | X)=tgX -E(Y?|X)+ 5 - E(Y | X)=

=tgX - E(Y?)+ 5 - E(Y)=2-tg X + 5.

. Egy sakktdabldn taldlomra elhelyeziink 7 bastyat. Mennyi a valésziniisége
annak, hogy a bédstydk nem iitik egymdst?

Mo: kedvezd esetek: 64-49-36-25-16-9-4

Osszes eset: 64 - 63 -62-61-60-59 58

a keresett valészinfiség: ~ 0,519 - 1073

. Legyenek X € N (—2,4) é6s Y € N (3,2) fiiggetlenek! Adja meg a Z =
2X —Y eloszlasfiiggvényét a standard normélis eloszlasfiiggvény, ® segit-
ségével!

Mo.: Z € N (=7,V/68) , Fz(t) :(p(%)

. Hatdrozza meg az fxy (z | y) feltételes siirtiségfiiggvényt, ha az egytittes
stirliségfiiggvény fxy (z,y) =a (m2 + 3zy + 2y2) ,x,y € (0,1).
(Egyébkeént fxy (z,y) =0.)

1
Mo: fy(y) =a [ % +3zy + 2y%de = a [ + 2y +2¢°] ,y € (0,1)

0

_ fxy(zy) 2 +3zy+2y°
Fxiy @ly) = Z" = T+3y+2y% -

. Adja meg az n szabadsdgfoki Student eloszlds definicigjét!

Mo.: n db teljesen fiiggetlen standard normalis valtozé négyzetosszegének
az eloszldsa az n szabadsdgfoki x? eloszlds. Ha X € N (0,1),Y € x2
fiiggetlenek, akkor = eloszldsa n szabadsagfoki Student, vagy t-eloszlds
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lesz.



